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DEVOIR DE SCIENCES PHYSIQUES - ELECTRICITE - INTENSITE

1) a/ On place deux lampes identiques en série dans un circuit alimenté par un générateur. 

       
Schématise ce circuit.

      b/ Sur le culot de chaque lampe est écrit  (6 V - 0,1 A). Les deux lampes brillent normalement . 

Quelle est l'intensité du courant sortant du générateur ? Quelle est la tension à ses bornes ? 

Justifier vos réponses.

2)   a/ Dans le circuit ci-contre, que mesure chacun des 

trois ampèremètres A1, A2 et A3 ?  Sont-ils tous bien 

branchés ?            

        b/ Quel est le type de circuit schématisé ?
        c/ L'ampèremètre A2 indique 0,18 A. Transforme cette                                                          

          valeur en milliampères.                                                                                        

        d/ Pour obtenir une valeur plus précise, un élève propose

         de placer l'ampèremètre sur le calibre 200 mA et un autre 

         sur le calibre 20 A. En justifiant ta réponse, indique qui a raison

        e/ L'ampèremètre A1 indique 0,36 A . En justifiant ta réponse,

          indique quelle sera l'indication de l'ampèremètre A3

        f/ En examinant les résultats trouvés peux-tu dire si les lampes L1 et L2 sont identiques ?
3) Compléter:

	1) 0,38 A = ............. mA

2) 13,5 mA = ............. A

3) 0,038 A = ........... mA

4) 2,3 A = ............... mA
	5) 0,3 mA = ...……............ A

6) 150 mA = .……............. A

7) 13 253 mA = …………. A

8) 43 A = ..…………….. mA


4) Loi d'additivité, loi d'unicité ?
a/ Enoncer les deux lois concernant l'intensité du courant électrique en précisant dans quel type de circuit elles s'appliquent.

b/  En vous aidant du montage et des résultats déjà donnés compléter le tableau ci-dessous.


	
	I1
	I2
	I3
	I4
	I5
	I6

	Tout marche
	
	0,8 A
	0,4 A
	0,1 A
	
	

	L2 est grillée
	
	0 A
	2 A
	
	0,3 A
	

	L1 est grillée
	0 A
	
	
	
	
	

	L3 est grillée
	
	1 A
	
	
	
	0,5 A


       c/ On précise maintenant que le générateur fournit une tension de 12 V, compléter le tableau ci-dessous.

	
	UG
	UL1
	UL2
	UL3
	UL4
	UL5

	Tout marche
	
	2,5 V
	
	
	3,5 V
	

	L2 est grillée
	
	3,5 V
	
	
	4,5 V
	

	L1 est grillée
	
	
	
	
	
	

	L3 est grillée
	
	
	9 V
	
	
	4 V


Attention : Une lampe grillée est équivalente à un interrupteur ouvert.

( Et deux points de présentation, orthographe et vocabulaire (
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